

ERRATA

Volume 112, Number 3, May 16, 1983

In "Anti-mutagenic Chalcones: Antagonizing the Mutagenicity of Benzo(a)pyrene on *Salmonella typhimurium*," by Toshie Torigoe, Mikio Arisawa, Sayuri Itoh, Morio Fujiu, and Hiromi B. Maruyama, pages 833-842:

On page 833, the 12th line from the bottom, "decades" should read "centuries."

On page 835, Table 1, for Ro 09-0532, R₃ should read "OCH₃" instead of "OHC₃," and for Ro 09-0698, R₂ should read "CH₃," instead of "OH₃."

Volume 114, Number 2, July 29, 1983

In "Synthesis of a Double-Stranded cDNA Transcript of the Killer Toxin-Coding Region of the Yeast M1 Double-Stranded RNA," by Nigel Skipper, pages 518-525:

On page 521, second line from the bottom, the reference should be "(8)" instead of "(16)."

On page 523, in the legend to Fig. 4, line 10, the reference should be "(8)" instead of "(15)."

Volume 114, Number 2, July 29, 1983

In "Evidence for a Carboxyl Group in the Vicinity of the Retinal Chromophore of Bacteriorhodopsin," by Jeffrey M. Herz, Eva Hrabeta, and Lester Packer, pages 872-881, Ref. (18) on page 881 should read:

18. Huang, K.-S., Radhakrishnan, R., Bayley, H., and
Khorana, H. G. (1982) J. Biol. Chem. 257, 13616-13623.